



推进京津冀协同发展

本报讯(记者赵红梅)从省农业农村厅获悉,本着“山海共舞、古今共耀、城乡共享、农旅共融”的理念,近日,京津冀三地休闲农业协会在北京联合发布并推出5条京津冀休闲农业精品带...

长城沿线休闲农业带主要沿长城走向,游客体验长城文化的同时,还可以住创意民宿,享山野风情。太行老区休闲农业带主要沿太行山走向,体验红色革命文化的同时,游客还可以在生态氧吧里健身康体,助力消费扶贫...

京津冀东临沧海,西倚太行,北跨塞外,南面中原,长城蜿蜒,运河迤邐,山川形胜,甲于中华。三地休闲农业协会负责人表示,未来,三地休闲农业协会将继续深入挖掘更多休闲农业资源,打造休闲农业新亮点...

一季度我省农村网络零售额达231.62亿元

本报讯(记者贾楠 见习记者解楚楚)从省商务厅获悉,今年1至3月,我省农村实现网络零售额231.62亿元,同比增长24.33%,较全国农村平均水平高出1.72个百分点...

1至3月,我省农村实现实物型网络零售额164.75亿元,在全省农村网络零售额占比71.13%。分行业来看,服装鞋包、汽车配件、家居用品排名前三。我省农村实现服务型网络零售额66.86亿元,在网络零售额占比28.87%

五一期间千余工人奋战北京新机场北线高速廊坊段

本报讯(通讯员陈正 记者解丽达)折弯、切割、焊接,蓝天白云下,工人们穿梭在钢筋丛林中,汗水浸湿了工装。5月3日临近中午,笔者来到北京新机场北线高速廊坊段施工工地...

这条高速直通北京大兴国际机场,工期紧,任务重。为确保如期竣工通车,大家放弃了五一休息时间。河北首都新机场高速公路开发有限公司项目总经理岳静芳告诉笔者,目前奋战在工地上的有1000余人,24小时不间断进行施工...

我省推动中长期青年发展规划落实见效

本报讯(通讯员李永琴 记者薛惠娟)深化青年马克思主义者培养工程,将中学生骨干、高校教师骨干纳入培养体系,累计培训学员9400人次,实施青年社会主义核心价值观培养工程...

建立完善规划实施机制,推动规划重点项目实施,使广大青年有更多获得感。2017年4月,中共中央、国务院印发了新中国历史上第一部中长期青年发展规划,并对各省编制实施省级规划提出了明确要求...

年发展事业的政策体系和政策方向。规划还结合我省实际编制了13个重点项目,成为推动规划落实的具体抓手。规划实施工作任重道远。作为4个领域、11个重点项目的牵头单位之一,团省委坚持用规划统领共青团工作...

召集人、组织架构、成员单位共47家,成为全国第2个建立省级联席会的省份,为市、县建立青年联席会议制度提供了示范。一系列务实的举措,使我省规划实施工作走在全国前列...

围绕中心找准方向

5400多个青年集体活跃在一线 我省实现县级城市街道和乡镇青年中心全覆盖

新时代为全省广大团员青年施展才华、追逐梦想、建功立业搭建了广阔的舞台。2018年以来,我省各级团组织围绕省委省政府中心工作,开展“双创双服”青年文明号与新时代共奋进活动...

如何引导广大团员青年立足岗位,在各行各业中发挥生力军和突击队作用?2018年,全省“双创双服”活动动员部署大会召开后,团省委组织开展“双创双服”青年文明号与新时代共奋进活动...

为深化“双创双服”青年文明号与新时代共奋进活动成效,日前我省启动“青春向党 建功新时代”主题宣传教育实践活动,持续开展“青年文明号”创建活动...

“五一”假期乐趣多



五一假期,不少游客踏上红色之旅,来到西柏坡重温革命历史,接受红色教育。据了解,五一假期前三天,西柏坡纪念馆接待游客超过10万人次。记者 田明 通讯员 康华杰摄

联系青年 服务青年 凝聚青年 我省实现县级城市街道和乡镇青年中心全覆盖

本报讯(记者薛惠娟 见习记者张宇昊)针对老城区街道、社区办公条件受限的状况,团石家庄市委委托社区服务阵地、党建阵地、团属基层阵地和企业、众创空间,多途径建设青年中心,打造基层团建阵地,切实扩大对全区青年的联系与覆盖...

基层团组织是团的组织和工作体系的神经末梢,是共青团战斗力、凝聚力的基础源泉。近年来,我省不断深化青年中心工作,青年在哪里,团组织就建在哪里,青年有什么需求,团组织就要开展有针对性的工作...

联系青年,服务青年,凝聚青年。我省坚定不移推进共青团改革,不断夯实基层组织,促进活力提升。各级团组织强化基层基础,减上补下,充实基层编制,认真落实“三会两制一课”...



5月1日,选手在进行无线电测向赛。当日,秦皇岛无线电管理局在北戴河新区举办青少年无线电测向赛,孩子们通过比赛学习了无线电知识,丰富了假日生活。通讯员 杨宽摄



5月2日,一名参加演出的戏迷在装扮。五一期间,村民自发组织的民间剧社“霸州南孟双庆剧社”组织了五场传统戏曲节目,丰富当地群众假日生活。新华社发(杜岩拍摄)

(上接第一版)记得第一次为他戴上时,他咧开嘴巴笑得是那么开心。

一个小时后,走失的老人找到了,可王彬彬在医院的病床上还没有醒来。凑治疗费,轮流到医院的陪护,为了留住王彬彬,阳光义工志愿者们每天都在期待奇迹的发生...

王彬彬走后,父亲王建建按照儿子的遗愿,将他的眼角膜、肝脏等器官捐献了出来。彬彬热爱公益,就让他再做最后一次吧。面对采访,这位中年汉子掩面而泣。

我愿意把自己的爱,奉献给更多的人。王彬彬出生在一个普通的农民家庭,出生时因病导致语言和肢体行动有障碍。我手脚不灵便,但脑子没问题,我愿意尽全力去帮助别人。阜城县阳光义工志愿者们协会会长梁海龙至今清晰地记得,4年前的一天,王彬彬见到他时说的第一句话。

瘦瘦的、高高的、黝黑的脸上始终洋溢着微笑。虽然行动不便,但协会组织的300多次公益活动,他一次都没落下。梁海龙含泪回忆着与王彬彬相处的点点滴滴。记得彬彬第一次参加志愿活动,是去慰问敬老院老人。当时,大家自编自演了文艺节目,由于身体原因,彬彬没法参与,但看得出来,他是多么想尽自己一份力...

这个坚强、善良的大男孩是这么说的,也是这么做的。

拿着一把扫帚帮助老人打扫卫生。梁海龙说。由于双手用不上力,王彬彬不得不以身体为轴带动双手挥扫,汗水早已湿透了全身。梁海龙想去帮他,他却擦了擦汗还了一个大大的笑脸,梁哥,我不累,我就想为大家做点什么。梁海龙说,他永远也忘不了彬彬脸上那灿烂的笑容。

考虑到王彬彬的身体状况,志愿者们安排他做活动统计和文字编辑工作。对他而言,这也是一个艰难的挑战。由于疾病,他的双手总是间歇性颤抖,每分钟只能打20个字左右。但让大家吃惊的是,四年来,阳光义工历次活动的统计、注意事项等,他都整理得清清楚楚,没有出现过一次差错。除了做好后勤工作,王彬彬非常热爱参与前方的志愿服务工作。只要一声招呼,无论是维持秩序、寻找走失人员,还是义务捐献等公益活动,他总是第一时间赶到,虽然走路不稳,却总是面带笑容。说着,梁海龙又哽咽起来。

去年冬天,正定县一个男孩走失,王彬彬跟随阳光义工志愿者们远赴几千里外参加搜救活动。整整三个日夜,大家冒着严寒四处寻找,王彬彬始终拖着行动不便的身体跟在队伍后面,一遍遍呼喊孩子的名字。休息时,就抱着手机编发发送救援进展情况。我是残疾人,但是我有颗爱的心,在这个世界上,我知道还有比我更可怜的人需要温暖,所以我愿意把自己的爱,奉献给更多的人。这是王彬彬在微信朋友圈的一则留言。

他就是一支蜡烛,点燃了人间大爱。王彬彬从小跟着爷爷奶奶长大,就是事发前,奶奶看着他吃完一个馒头走出家门背影,还心疼地念叨:连口粥也没喝。这几天,奶奶总是呆在房间里默默地流泪,吃不下饭睡不着觉。

在床边一个老式的桌柜上,几本红色的证书被放在十分显眼的位置。其中一本是不久前,阳光义工志愿者们为王彬彬颁发的2018年度“特殊贡献奖”证书。其余几本,是爷爷王凤岭的,拿回证书那天,彬彬特别开心,很认真地跟爷爷的证书放在一起。

爷爷是王彬彬的榜样,也是他的人生导师。75岁的王凤岭老人从事志愿服务已经30多年,是阜城县第一批志愿者,2016年曾作为感动阜城人物,受到表彰。在他的带动下,彬彬的伯伯、伯母,都成为中华骨髓库的骨髓捐献者。小时候,孩子身体不好,上学遇到雨雪天,同学们就轮流搀着他,若是风大雨急,孩子们就背着他到附近的人家躲避。这时候,王凤岭总会叮嘱彬彬说,大伙这么帮你,长大后你也要多帮助别人,多做对社会有益的事。

正是当地的淳朴民风和王凤岭的言传身教,让年轻的王彬彬拥有了一颗知恩图报、乐于助人之心。村里人都知道,王彬彬是个乐于助人的热心肠。为了掌握一技之长,他独自去参加电脑培训班。后寨村有200多户村民,1000多人。从村东到村西有1.5公里长,村里哪家的电视、电脑出了故障,王彬彬从来没有考虑过自己行动不

总是心甘情愿地为大家上门维修。为了减轻家庭负担,他还去学画鼻烟壶,从网上购进布鞋,拉到集市上摆摊。可卖的钱,他却舍不得花,除了攒着给爷爷奶奶买营养品,就是捐给救助对象。他常说,自己虽然身体残缺,但不能把自己当成残疾人看,只要自己努力,就一定能做好,而且要比正常人做得更好。

就在王彬彬出事的那天下午,78岁的万新华老人家里电视出了问题,他一口答应晚上去家里帮着调试。遗憾的是,他却再也无法赴约了。彬彬仁义,不管谁家有事,他肯定会全心全意帮忙。这么好的孩子,怎么说走就走了呢!万新华忍不住流下了眼泪。

王彬彬再也不能为他热爱的公益奔波忙碌了,但他的故事却温暖了每一个人。正如志愿者们所说,他就像一支蜡烛,点燃了人间大爱。

4月17日,阜城县阳光义工志愿者们协会授予王彬彬“阳光英雄”荣誉称号;4月28日,衡水市文明办授予他“时代新人”荣誉称号;4月29日,共青团衡水市委授予他“2019年度衡水市最美青年”标兵称号;4月29日,省文明办授予他“时代新人”河北好人荣誉称号。

4月27日,在王彬彬的遗体告别仪式上,来自附近县市以及石家庄、唐山、保定、沧州市等地的300多名志愿者从四面八方赶到阜城县后寨村,洒泪送别这位25岁的志愿者。梁海龙几度哽咽,泣不成声,彬彬,你是公益路上最美的志愿者,你未走完的公益之路,你的队友们会帮你走完!

建设标准,与北京新机场北线高速北京段顺接。全线贯通后,北京新机场北线高速可实现最短距离与北京中心城区、天津、保定及雄安新区的快速连接,构成多种交通方式为一体的“环首都一小时”综合交通运输体系。

为加快施工进度,确保工程质量,项目部投入了百余台各类机械设备,并设置两处预制梁场。目前桥梁完成总量的12%,桩基完成了总数的60.76%,预制梁板完成了13.56%,肋板、墩柱、盖梁也已开始施工。岳静芳告诉笔者,大家铆足了劲,希望将这条高速公路建设成一项标杆工程。

(上接第一版)青年时代,选择吃苦也就选择了收获,选择奉献也就选择了高尚。今天,看看平均年龄只有30多岁的嫦娥团队、神舟团队、北斗团队,看看毕业后选择把热情 和奉献 带进大山的志愿者、毅然回国创业的海归精英,这些在不同领域里奋斗的年轻人,正在把自己的滴滴努力汇聚成社会进步的力量之源。一个个奔跑的青春身影,再次用行动证明,奋斗是实现梦想的阶梯,走向未来的桥梁,只有一步一个脚印地去努力,才能创造无愧于时代、无愧于青春的荣光。

现在,青春是用来奋斗的,将来,青春是用来回忆的。新时代青年要牢记习近平总书记的勉励和期许,积极拥抱新时代、奋进新时代,让青春在为祖国、为人民、为民族、为人类的奉献中焕发出更加绚丽的光彩。

一季度全省专利申请量同比增长14.86%

(上接第一版)注册商标增量明显。全省新注册商标56451件,较去年同期增长59.68%,新增驰名商标10件。全省有效注册商标达552985件,驰名商标达346件。地理标志核准注册、批准数量稳中有升。全省累计批准地理标志产品70个,累计注册地理标志证明商标121件。